## 食品级纯碱海化纯碱99%国标碳酸钠

产品名称	食品级纯碱 海化纯碱 99%国标碳酸钠
公司名称	宁夏凤糖商贸有限公司
价格	.00/个
规格参数	质量等级:优级 执行标准:GB1886.1 主要成分::NaCO299.2%
公司地址	银川市兴庆区丽景街副食品批发市场D区2-25号
联系电话	0951-4013837 18995016762

## 产品详情

宁夏凤糖商贸有限公司是一家专业生产纯碱和碳酸钠的厂家。我们的产品包括食品级纯碱、海化纯碱以及符合国标的99%碳酸钠。在本文中,我们将从多个方面来介绍我们的产品。

质量等级:优级

执行标准: GB1886.1

原料:NaC(苏打)、CaCO3(石灰石)

别名:纯碱、苏打

主要成分:NaCO2(碳酸钠)

净含量:40kg

纯碱和碳酸钠是一种重要的化学产品,广泛应用于食品、医药、化妆品、建材等行业。本公司采用先进的生产工艺,确保产品的品质和纯度。

,让我们了解一下纯碱和碳酸钠的生产工艺。我们采用天津红三角纯碱和内蒙中盐纯碱作为原料,经过精细处理和多道工序,去除杂质,提取纯净的碱性物质。经过严格的质量控制和检测,确保产品符合国家标准。

,我们来看一下纯碱和碳酸钠的主要特点和品质。我们的产品具有优异的溶解度和稳定性,能够快速溶解在水中,并且不影响其它成分的活性。 , 我们的产品经过严格的检测 , 不含有害物质 , 安全可靠。

在运输过程中,我们需要注意以下事项。,包装要严密,防止产品受潮、进水。,在搬运和装卸过程中要轻拿轻放,避免碰撞和摩擦。最后,要妥善安放在干燥、通风的仓库中,避免与酸类、有机物等物质接触。

为了保证产品的质量和使用效果,我们建议在使用纯碱和碳酸钠的时候注意以下保存方法。,要存放在干燥的环境中,防止潮气进入影响产品的品质。,要远离火源和酸性物质,避免发生危险。最后,要放置在儿童无法接触的地方,确保使用安全。

在购买纯碱和碳酸钠产品时,您可以信赖宁夏凤糖商贸有限公司。我们的产品质量优良、价格合理,可以满足您的需求。请随时联系我们,我们将竭诚为您服务。

纯碱 碳酸钠 天津红三角纯碱 内蒙中盐纯碱 食品级纯碱 质量等级:优级 执行标准:GB1886.1 原料:NaC(苏打)、CaCO3(石灰石)别 名:纯碱、苏打 主要成分:NaCO2(碳酸钠)